

## **AMBASADORKA VELIKE BRITANIJE POSJETILA DANILOVGRAD**

Dana 03.05.2018. godine, u prvoj zvaničnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravila je ambasadorica Velike Britanije u Crnoj Gori, Nj.E. Alison Kemp, kojom prilikom se susrela sa predsjednikom Opštine Danilovgrad Branislavom Đuranovićem.



Predsjednik Opštine Danilovgrad je uvaženu Ambasadoricu upoznao sa osnovnim istorijskim, kulturnim, demografskim i privrednim karakteristikama Danilovgrada. U dijelu promocije razvoja ekonomske saradnje, predsjednik Opštine je posebno predstavio povoljno poslovno okruženje u Danilovgradu koje odlikuje kvalitetna prostorno planska dokumentacija, brza lokalna administracija i paket podsticajnih mjera.

Predsjednik se osvrnuo i na ostvarene rezultate, prije svega na veliki broj otvorenih novih radnih mjesta, zatim stopu nezaposlenosti koja je, i pored stalnog porasta broja stanovnika, u kontinuitetu niža od državnog prosjeka. Istakao je i dosadašnja ulaganja u osnovnu infrastrukturu grada, čime se dodatno unapređuju uslovi kvaliteta života i rada svih građana.

U dijelu predstojećih investicija, pored značajnih ulaganja privatnih investitora koja su u toku, naročito je istakao partnerske projekte sa Vladom Crne Gore, odnosno izgradnju bulevara od Danilovgrada do Podgorice, završetak rekonstrukcije puta Danilovgrad-Spuž-Podgorica, rekonstrukciju puta Danilovgrad-Čevo i završetak rekonstrukcije gradskog mosta.

Ambasadorka Velike Britanije u Crnoj Gori Nj.E. Alison Kemp je istakla zadovoljstvo posjetom Danilovgradu i prilikom da se bliže upozna sa historijom grada, ali i novim prilikama koje se pružaju kroz saradnju u domenima kulture, privrede i razvoja preduzetništva. U kontekstu predstojećeg Samita za Zapadni Balkan koji će se u okviru Berlinskog procesa održati u Londonu, te značajnog fokusa na lokalni ekonomski razvoj, ambasadorka je pokazala dodatno interesovanje za procese uspostavljanja povoljnog poslovnog okruženja u Danilovgradu. Tokom susreta sa članovima IPA tima opštine, posebno je naglasila uspješnost korišćenja raspoloživih fondova od strane lokalne uprave te kvalitetnu međunarodnu saradnju koju Danilovgrad ostvaruje kako sa zemljama u okruženju, tako i sa lokalnim zajednicama iz Evropske unije i evropskim institucijama.

Na kraju sastanka, predsjednik Opštine se zahvalio na snažnoj podršci koju Velika Britanija pruža Crnoj Gori, uz zajedničku konstataciju da će ovo biti samo prva u nizu posjeta, razgovora i dogovora o modalitetima dalje saradnje na jačanju kontakata Danilovgrada i Velike Britanije, najprije kroz povezivanje lokalnih zajednica, razmjenu znanja i iskustava, te prenošenje dobrih praksi.